STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM

Curriculum updated enough
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

Syllabus is suitable to the Course
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The syllabus has good balance between theory and application
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

How do you rate the sequence of units in the syllabus ?
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Course content has corresponding reference materials
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Syllabus can be covered on time
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




How will you rate the syllabus in terms of personality development
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The assessment pattern measures your complete knowledge
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Need to include skill based content in current syllabus
377 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Overall rating

377 responses

200
150
100

50
7 (1.9%)




FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

The curriculum is outcome based and the expected outcomes, through various courses, are

attained
27 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

18.5%

How do you rate the allocation of the credits to the courses?
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization
streams?

27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

How do you rate the evaluation scheme designed for each course?
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

g




Course content is followed by corresponding reference books/materials
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

The course/syllabus has good balance between theory and Lab
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

)




Provision of learning resources in the library is adequate and appropriate
27 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

N

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

curriculum
27 responses

® Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




CHRISTIAN COLLEGE, KATTAKADA

FEEDBACK FROM EMPLOYER

1. Nome of the Employer CTHE KERALA MINERALS AND MI IALSLETD

CHAVARA, KOLLAM

2. Name ol the Employee T AKTHL BABL
3 Employer Phone 0476 2686722
4. Employver Email : contact@kmml.com

5. Name of the institution / Workplace : Oxidation Plant
6. Employvee Joining Dale 1 1341072020

7. Subject : M 8¢ Chemistry

8. Cumculum relevant for self employment.

O Strongly Agree

@41::":::

O Neutral

O Disagree

() Swongly Disagree

9, Curriculum efTective in developing critical thinking
O Strongly Apree
@{gr{:c
O Neutral
O Disagree
() Srongly Disugree
10. Syllabus effeetive in developing skill oriented human resourees.

O Strongly Agree

- ——



@’igrue
O Newral
O Disngrey
O Strongly Disagree
L. Current syllabus 1s need based.
O Strongly Agree
@q-\/gicr:
O MNeutral
O Disagree
(O Strongly Disagree
12, Effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship
@ Strongly Agree
@*’ﬂgrcc
() Neutral
(O Disagree
O Strongly Disagree

13. Suggestions if any :
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Manmt Manager



ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM

Department
97 responses

@ Botany

@ Chemistry
@ Commerce
@ Economics
@ History

@ Mathematics
@ Physics

@ Statistics

@ Zoology

Program (Course)
97 responses

@ B.Sc.
@® BA
@ B.Com.
@® M.Sc.




How do you rate the sequence of the courses included into the program?
97 responses

Poor 2 (2.1%)

Average 19 (19.6%)
Good 38 (39.2%)
Very Good 22 (22.7%)
Excellent 18 (18.6%)

0 10 20 30 40

How do you evaluate the relevance of the courses in relation to the program?

97 responses

Poor 4 (4.1%)
Average

Good 39 (40.2%)
Very Good 27 (27.8%)

Excellent 19 (19.6%)

0 10 20 30 40



How do you evaluate the competencies in relation to the course content?
97 responses

Poor 4 (4.1%)

Average 9 (9.3%)

Good 43 (44.3%)

Very Good 28 (28.9%)

Excellent 15 (15.5%)

0 10 20 30 40 50

How do you evaluate the syllabus in terms of motivating the student for further study?

97 responses

Poor 3 (3.1%)

Average 18 (18.6%)

Good 35 (36.1%)
Very Good 25 (25.8%)

16 (16.5%)

Excellent

0 10 20 30 40



Rate the offering of the course in relation to the specialization streams?
97 responses

Poor 3 (3.1%)

12 (12.4%)

Average
Good 40 (41.2%)

30 (30.9%)

Very Good

Excellent 12 (12.4%)

How do you rate the implementation of the electives in relation to the Technological

advancements?
97 responses

Poor

Average 19 (19.6%)

Good 42 (43.3%)

Very Good 14 (14.4%)

Excellent 14 (14.4%)

0 10 20 30 40 50



How do you rate the skill related courses suiting to the Industry, included into the programs?

97 responses

Poor

Average 23 (23.7%)

Good 35 (36.1%)
Very Good 19 (19.6%)

13 (13.4%)

Excellent

What is the rating you give to the course in terms of making content delivery interesting?
97 responses

Poor 4 (4.1%)

Average 18 (18.6%)

Good 41 (42.3%)

Very Good 20 (20.6%)

Excellent 15 (15.5%)

0 10 20 30 40 50



What is the rating of the course you give in terms of motivated you intellectually?
97 responses

Poor 4 (4.1%)

Average 18 (18.6%)

Good 36 (37.1%)

Very Good 22 (22.7%)

Excellent 18 (18.6%)

0 10 20 30 40

The rating you give to the course in terms of the possibility of experiments that can be used in real
life
97 responses

Poor

Average 16 (16.5%)

Good 38 (39.2%)
Very Good 26 (26.8%)

13 (13.4%)

Excellent



